lNakika dmxcupyeman MEB

Bont M8x30
Wakita &

KpoHwTeiH nepegHi

Bont MEx20
Waita 6

Mopor-nnowanka
ApTHKyn: 9.2305.2 KoMnnexT NOporoe

Kysos: Bce
lNoa Boinycka: =
O6rwem aBurarenn: Bece

_Kpmwmﬁu NepeaHHE

Bont M10-1.25x25

Tun KNN: Bce Waita 10
8 A laika pukcupyeman M10
o2 A

1.B0AT MEX20.....o.coeosnearienee & LT 11.103HGE NpymMHHES B......o.on.e. 4 LT,
260t MBx30.......oconneeivnene. 8 W7, 12.13HGa npymmHbzas B............... B LT,
JBonm ML0x30....osimnnennneee 2 WT 13.1UaHGE npymmnuas 10,00, B LT, BoaT M10x30
4.6007 M10K2S.......cocoornnee & LT, 14.Falika dmcupyemas M10......... 2 U7, Wai6a 10 : KpoHwTedH 3aaHunA
5,60 M10-1.25625... e 2 W, 15.87y0KE H10 .00 ivecciisiiiiniennens 2 LT,
b.lLa#6a b.........cccocvcivireniene & WT. 16.KPOHWLTEHRN NEDEAHME ............ 2 [T,
7.\lai0a B......coccccevvcvvieceee 8 T 17.KpOHUTEHRH CPEAHAA .............. 2 IT.
B.IUaW0R 10 cecceiinieniiene 12 WIT. 18 KPOHUTERH 3230HMA.................. 2 [IT. BonT M10x25
9.Malka M1D......ccorvveiverveinnee 8 LT, 19.KpeONCHAE 330KEE.......o0erveer 2 LT, LWa#ba 10
10.Tala ducupyemas M8..... 8 L. laika M10

TIL)
1. ¥cTaHoBMTE radky guecHpyeMyn ME B oTREPCTHE NepeaHeR YacTy Nopora, NpefBapuTensHo AeMOHTHPOBATE W3 HEro 3arnyuwey.
YeranoeuTe raiky dukcupyemyo MB B oTeepcTie nepejrel YacTH NOHMEDOHE, NpPejBaPUTENLHO AEMOHTHDOBATE W3 HEMO 3arnyliKy.
2. 3aKpenuTs NepegHiy KpoHWTEAH NpY NoMowk bontos MBx20 (pMc. 15..
3. BLIKPYTWTE WTaTHLIA 3a0HHA BONT Kpennedua NOHXEepoHa B cpefHel YacTH aBToMoGBHIA.
4. 3aKpPEnnTh CPeqHMK KPOHWTERH: 3aaHI0K YacTe KpenuTe bontom M10-1.25x25 npeasapuTensHo yETaHOBMTE NO4 Hero eTynky H10,
ANA NpefoTERalleHra AehopMaUMK NeNBHWEE. MNepegHion YacTe KpenuTe GonToM MEX20 ¥ wraTHoMy pe3bboBOoMYy OTBEPCTHID KPENneHMA NeneHKKa (puc.2).
5. YCTAHOBWTE Frafky @uecHpyeMmyo M10 B OTE@DCTHE 3a0HER YacTW AHWWA, NPeABapHTENBHO A8MOHTHROBATE W3 HErD 3arnywey.
YeraHosuTh radky dMkcupyeMmylo M8 B oTEepcTHe 338K YacTu nopora, npiﬂ_-ﬂ?afmenwn AEMOHTHPOBATE W3 HErD 3arnylikry.
6. CKPENWTE 33AHWA KROHIUTERH M 33[JHEE KPENAEHHE NPH NoMowK GonTos M10x25, YocTavoBkTL KpoHWTeAH B cbope, 3akpenuTe GonTamm
M10x30 v M8x30 B COOTEBETCTBYIWME FAHKW PUKCHpYeMble (puc.3).
7. ¥CTaHOBWTE NOPOr-nNowaagry, BeICTAENTE HEoDXOAWMEIE 33300k,
B. 3aTAHyTk BCe pe3bhoBRbe cogguHednd. He MCnone30BaTe NHEBMO-WHCTRPYMEHT (M10-50HM, MB-20HM, ME-10HM).

MNpW UCNONL3CBAHWK 2-X CTOSUHOMD NOALEMHWKA PEKOMEHAYEMOE PACNONOWEHWE Nan cM. pKc.4,5. PekoMedayeMan anvwHa npoctasoy @ 120-150mMM.






	A180ALB.2305.2_21_Страница_1
	A180ALB.2305.2_21_Страница_2

